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Ejercicio 1
1. Dado α ∈ R, se considera S1 = {p ∈ R2[x] : p(α) = 0} y S2 = {A ∈M2×2(R) : A es antisimétrica}.

a) Probar que S1 y S2 son subespacios vectoriales.

b) Indicar si las siguiente afirmaciones son verdaderas o falsas justificando en cada caso:
Sea T : S1 → S2 transformación lineal.

1) ∃ p1, p2 ∈ S1 / T (p1) = T (p2)

2) dim(ker(T )) > dim(Im(T )).

3) T es invertible.

4) ∃! T / T (x− α) = T (x(x− α)) = 0

2. Probar que si T : V → W es transformación lineal y V,W de dimensión finita, entonces
dim(V ) =dim(ker(T )+dim(Im(T )).

Ejercicio 2
1. Sean A = {v1, . . . , vm} ⊂ V , probar que A es l.d sii existe vr ∈ A tal que vr es c.l. de los restantes.

2. Sea A = {(1, 2, 0), (α, 0, 1), (1, 0, α)}, α ∈ R.

a) Estudiar la dependencia lineal de A discutiendo según α.

b) Para α = −1:

1) Hallar las ecuaciones paramétricas y redućıdas de π tal que π ‖ 〈A〉, P = (1, 1, 1) ∈ π.

2) Sea r)

{
x+ 3z = 0
y − z − 1 = 0

Hallar r ∩ π = {Q}.

3) Hallar ecuaciones paramétricas y redućıdas de s tal que s ⊥ π, s ∩ π = {P}.
4) Sea {T} = r ∩ s. Clasificar según sus lados el triángulo 4(PQS) y calcular su área.

Ejercicio 3
Sea T : R4 → R3 tal que T (e1) = (1, 2,−2), T (−1, 2, 1, 0) = (0, 1, 0), T (e4) = (0, 0, 3), T (1, 0, 2, 0) =
(1, 1, 2).

1. Hallar la expresión general de T .

2. Hallar ker(T ) e Im(T ) y su matriz asociada en las báses canónicas.

3. Encontrar la matriz asociada a T en las bases B = {(1, 0, 0, 0), (−1, 2, 1, 0), (0, 0, 0, 1), (1, 0, 2, 0)}
y D = {(1, 1, 2), (1, 2,−2), (0, 0, 3)} mediante cambios de base.


